

વારંવાર પૂછાતા પ્રશ્નો [જાન્યુઆરી 2025થી પ્રભાવી]

જો કોઈ કર્મચારી Baxter સાથે વિલીનીકરણ અથવા સંપાદન દ્વારા જોડાયા હોય તો, કૃપા કરીને તમારા બાળક અરજદારને અરજીમાં માતા-પિતાની મૂળ કંપનીમાંની તેમની ભરતીની તારીખને મૂળ ભરતી તારીખ દાખલ કરવાનું કહે, Baxter માં કામ શરૂ કરવાની તારીખ/વિલીનીકરણ અથવા સંપાદનની તારીખ નહીં.

પાત્રતા

શું વેલ્ટિવમાં નિયુક્ત કરેલા કર્મચારીઓના બાળકો Baxterનાં 2025 ગ્લોબલ સ્કોલરશિપ પ્રોગ્રામમાં અરજી કરવાને પાત્ર રહેશે?

વેલ્ટિવમાં નિયુક્ત કરેલા કર્મચારીઓના બાળકો Baxterના 2025ના ગ્લોબલ સ્કોલરશિપ પ્રોગ્રામમાં અરજી કરવાને પાત્ર રહેશે નહીં.

Baxterથી અલગ થયા પછી તેઓ પાત્રતાના બધા માપદંડોને સંતોષતા હોવાનું માનવા દ્વારા, વેલ્ટિવમાં નિયુક્ત કરેલા કર્મચારીઓના એવા બાળકો જેમણે 2024 અથવા અગાઉના વર્ષોમાં સ્કોલરશિપ પ્રાપ્ત કરી હોય, તેઓ તેમની સ્કોલરશિપને મહત્તમ ત્રણ વખત અથવા તેઓ સ્નાતક થાય ત્યાં સુધી, જે પણ પહેલા આવે તે અનુસાર, રિન્યૂ કરાવવાને પાત્ર છે.

વેલ્ટિવ તેની પોતાની પરોપકારી અને કર્મચારી સંલગ્નતાના પ્રોગ્રામો વિકસાવવાની પ્રક્રિયા હેઠળ છે, તેથી તે વિશેની વધુ માહિતી પછીની તારીખે વેલ્ટિવ કમ્યુનિકેશન્સ ટીમ દ્વારા શેર કરવામાં આવશે.

શું હાઈસ્કૂલના સિનિયર વિદ્યાર્થીઓ સ્કોલરશિપના આ પ્રોગ્રામ માટે અરજી કરી શકે છે? જો તેમ હોય, તો શું તેમણે કોઈ દસ્તાવેજો પૂરા પાડવા જરૂરી છે?

હા, હાઈ સ્કૂલના સિનિયર્સ તેમજ કોલેજના ફેશમેન અને સોફ્ટમોર પણ અરજી કરી શકે છે. દરેક અરજદારને જોડાણ વિભાગમાં દસ્તાવેજો [ગ્રેડ ટ્રાંસ્ક્રિપ્ટ્સ, GCSE અને/અથવા A-સ્તરના પરિણામો, વિગેરે] અપલોડ કરવાનું કહેવામાં આવે છે. યુ.એસ.એ.ની બહારની કેટલીક શાળાઓ GPA સિવાયના અન્ય કોઈ વિકલ્પનો ઉપયોગ કરી શકે છે. તે સારું અને સ્વીકાર્ય છે. '4.00 સ્કેલ પર સંચિત GPA' ફીલ્ડમાં, પ્લેસહોલ્ડર તરીકે ફક્ત 4.00 દાખલ કરો અને જોડાણ વિભાગમાં ગ્રેડ અને ટ્રાન્સક્રિપ્ટ અપલોડ કરો. સમીક્ષા પ્રક્રિયા દરમિયાન, Scholarship America જરૂરિયાત અનુસાર GPA ને સમાયોજિત કરશે.

મારા બાળકે હજી સુધી પાનખર ઋતુ માટે કોલેજ/યુનિવર્સિટી પસંદ કરી નથી. તેમ છતાં શું તેઓ આ સ્કોલરશિપ માટે અરજી કરી શકે છે?

હા. વિદ્યાર્થીએ અરજી કરતી વખતે શાળા/યુનિવર્સિટી અંગે હજુ સુધી નિર્ણય લીધો ન હોય તો ચાલે. શાળાને 'અનિર્ણિત' તરીકે પસંદ કરવા માટે ઓનલાઇન અરજીમાં એક ફિલ્ડ આપેલ છે. Scholarship America દ્વારા નવા સ્કોલરશિપ પ્રાપ્તકર્તાઓ રૂપે ટોચના 25% અરજદારોની સમીક્ષા અને પસંદગી કર્યા પછી, તે પ્રક્રિયામાં આગળ (કદાચ મે અને જુલાઈ વચ્ચેના કોઈ સમયમાં) વિદ્યાર્થીને પોસ્ટ-સેકન્ડરી શિક્ષણ માટે પસંદ કરેલી શાળાની વિગતો પૂરી પાડવાનું કહેવામાં આવી શકે છે.

હું Baxterમાં કર્મચારી છું અને હાલમાં અંડરગ્રેજ્યુએટ સ્કૂલમાં જાઉં છું. શું હું આ સ્કોલરશિપ પ્રોગ્રામ માટે અરજી કરી શકું? કર્મચારીઓ આ સ્કોલરશિપ માટે અરજી કરવા માટે અપાત્ર છે. આ પ્રોગ્રામ માત્ર કર્મચારીઓના બાળકો માટે જ ઉપલબ્ધ છે. તમારા મેનેજર અથવા એચ.આર. બિઝનેસ પાર્ટનરનો સંપર્ક કરો જેથી તમે જાણી શકો કે તમે રોજગાર ધરાતા હો તે દેશમાં કોઈ ટ્યુશન રિએમ્બર્સમેન્ટના પ્રોગ્રામો ઉપલબ્ધ છે કે નહીં.

મને Baxter દ્વારા નોકરી આપવામાં આવી છે. મારા બાળક (વિદ્યાર્થી અરજદાર)ને પણ Baxter દ્વારા નોકરી આપવામાં આવી છે. શું મારું બાળક આ સ્કોલરશિપ માટે અરજી કરવાને પાત્ર છે?

નહીં. બેક્સ્ટરનો પ્રોગ્રામ કર્મચારીઓના બાળકોને ધ્યાનમાં રાખીને બનાવવામાં આવ્યો છે અને સૂચિબદ્ધ માર્ગદર્શિકાઓ કર્મચારીઓને સ્કોલરશિપ માટે અરજી કરવાની મંજૂરી આપવા માટે યોગ્ય નથી. તેથી, આ બાળક Baxter માટે કુલ-ટાઇમ કામ કરતું હોવાને કારણે, તે/તેણી સ્કોલરશિપ માટે અરજી કરવા માટે અપાત્ર છે.

આ પ્રોગ્રામ કર્મચારી સંબંધિત અને કંપનીના ફાઉન્ડેશન (the Baxter Foundation) દ્વારા ફંડેડ/સ્પોન્સર કરવામાં આવ્યો હોવાથી, પસંદગીની પ્રક્રિયા માટે IRSની માર્ગદર્શિકાઓનું પાલન કરવું જરૂરી છે. કર્મચારીઓએ કર્મચારીઓના બાળકો સાથે મળીને ચોક્કસ જરૂરીયાતો પૂરી કરવી જોઈએ.

એક કર્મચારી રૂપ, અરજીની સમયસીમા પછી ટૂંક સમયમાં જ મને Baxterમાં બે વર્ષ પૂરા થશે અને તે પહેલાં હું એક કોન્ટ્રાક્ટર/પ્રાસંગિક કામદાર હતો. શું મારા બાળકને અરજી કરવા દેવા મારા રોજગારનો સમય પૂરો કરી શકાય? નહીં, રોજગારીને બ્રિજ કરી શકાય નહીં. તમારું બાળક આગામી વર્ષ સુધી સ્કોલરશિપ માટે અરજી કરવા માટે પાત્રતા ધરાવશે નહીં.

સ્કોલરશિપ અરજીની અંતિમ તારીખ સુધી કર્મચારીએ પૂરા બે વર્ષ માટે ક્યાં તો કુલ-ટાઇમ અથવા પાર્ટ-ટાઇમ કર્મચારી (કોન્ટ્રાક્ટર અથવા અનિશ્ચિત કામગાર નહીં) હોવું જરૂરી છે. અરજીનો સમય સમાપ્ત થયા પછી, Scholarship America તમામ અરજીઓની સમીક્ષા કરે છે અને પાત્રતા ધરાવતા માત્ર ટોચના 25% અરજદારોને પસંદ કરે છે. ત્યારબાદ Baxterના માનવ સંસાધનો પાત્રતાની ખાતરી કરવા માટે નવા પસંદ કરેલા અરજદારોની ચકાસણી કરે છે.

પાત્રતાની શરત: કર્મચારી યુનાઇટેડ સ્ટેટ્સ અથવા Baxterની આંતરરાષ્ટ્રીય પેટા કંપનીઓમાંથી એકમાં નોકરી કરતા હોવા જોઈએ અથવા યુનાઇટેડ સ્ટેટ્સના નાગરિક હોવા જોઈએ જેમને Baxterની વિદેશી પેટાકંપનીમાં નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા હોવા જોઈએ. શું તુર્કીના નાગરિકો પાત્રતા ધરાવે છે?

આ સ્કોલરશિપ પ્રોગ્રામ અરજીની સમયસીમા સુધીમાં બેક્સ્ટરમાં ઓછામાં ઓછા બે વર્ષ સુધી સતત કામ કરતા પ્રત્યેક દેશના બેક્સ્ટરના બધા સહકર્મીઓના બાળકો માટે ઉપલબ્ધ છે. પાત્રતાના બાકીના માપદંડોને સંતોષવામાં આવ્યા હોવાનું માનવા સાથે, તુર્કીના કર્મચારીઓના બાળકો પાત્રતા ધરાવે છે.

અરજી

આ સ્કોલરશિપ માટે મારું બાળક કેવી રીતે અરજી કરશે?

આ સ્કોલરશિપ પ્રોગ્રામનું સંચાલન Scholarship America ઇન્ક દ્વારા કરવામાં આવે છે. અરજી પ્રક્રિયા શરૂ કરવા માટે આ લિંક પર ક્લિક કરો: <https://learnmore.scholarsapply.org/thebaxterfoundation/> પ્રોગ્રામની માર્ગદર્શિકાઓ અને પ્રશ્નોત્તરીઓ લેન્ડિંગ પેજ પર 19 ભાષાઓમાં ઉપલબ્ધ છે.

અરજી કેવી રીતે સબમિટ કરવી તે અંગે કોઈ સંદર્ભ માર્ગદર્શિકા છે?

Scholarship America પાસે HUBની અને કેવી રીતે નોંધણી કરવી તેની માહિતી આપતો [YouTube વિડિયો](#) છે. અરજી કેવી રીતે સબમિટ કરવી તે અંગે કોઈ વિશિષ્ટ સંદર્ભ માર્ગદર્શિકા નથી. જો કે, તમે આ લિંકને અનુસરી શકો છો:

- લેન્ડિંગ પેજ પર ગયા પછી, પેજના તળિયે "હમણાં જ અરજી કરો" પર ક્લિક કરો. વિદ્યાર્થીએ એક એકાઉન્ટ બનાવવાનું રહેશે અને જો તેઓ આ વેબસાઇટને પહેલી વખત એક્સેસ કરી રહ્યા હોય તો, "અહીં પ્રથમ વખત છો?" હેઠળ "હું વિદ્યાર્થી છું" પર ક્લિક કરવાનું રહેશે.
- તમે શરૂ કર્યા બાદ, આ એપ્લિકેશન લિંકમાં તબક્કાવાર સૂચનાઓ આપેલ છે. આ એપ્લિકેશનની સીધી લિંક નીચે મુજબ છે: <https://www.scholarsapply.org/thebaxterfoundation>. એપ્લિકેશન પ્રક્રિયા દરમિયાન કોઈપણ પ્રશ્નો [Scholarship America](#)ને નિર્દેશિત કરી શકાય છે.

ઓનલાઇન અરજીના દસ્તાવેજ વિભાગમાં, તે છેલ્લા ચાર વર્ષોના ટ્રાન્સક્રિપ્ટ્સ માટે પૂછે છે. શું બિનસત્તાવાર ટ્રાન્સક્રિપ્ટ અપલોડ કરી શકાય?

હા, અનધિકૃત ટ્રાન્સક્રિપ્ટ્સ સ્વીકાર્ય છે. માન્ય ટ્રાન્સક્રિપ્ટમાં વિદ્યાર્થીનું નામ, શાળાનું નામ, સંચિત GPA અને દરેક કોર્સ માટે મેળવેલ ગ્રેડ અને ક્રેડિટ્સનો સમાવેશ થવો જોઈએ, જેને દરેક કોર્સ લેવામાં આવ્યો હોય તે ટર્મ (અથવા હાઈ સ્કૂલ માટેના ગ્રેડ) દ્વારા વિભાજિત કરવામાં આવ્યો હોય.

મારું બાળક હાલમાં સામુદાયિક કોલેજમાં પાર્ટ-ટાઇમ છે અને આગામી સેમેસ્ટરમાં યુનિવર્સિટીમાં ટ્રાન્સફર થશે. શું તેમ છતાં તેમને ફુલ-ટાઇમના વિદ્યાર્થી તરીકે ગણવામાં આવી શકે છે અને Baxter સ્કોલરશિપ માટે અરજી કરી શકે છે?

વિદ્યાર્થીએ પાત્રતા મેળવવા માટે પાનખર ઋતુમાં ફુલ-ટાઇમ વિદ્યાર્થી બનવાની યોજના બનાવવી જરૂરી છે. આ સ્કોલરશિપ આગામી શાળાના વર્ષ માટે છે અને પાત્રતાની જરૂરીયાતોમાં દર્શાવ્યું છે કે વિદ્યાર્થી ફુલ-ટાઇમના અભ્યાસમાં હોવા અથવા તેમાં જતા હોવા જરૂરી છે. જો તમારું બાળક પાનખર ઋતુમાં કોલેજ/યુનિવર્સિટીમાં ફક્ત પાર્ટ-ટાઇમના વિદ્યાર્થી તરીકે રહેશે, તો તેઓ આ સ્કોલરશિપ માટે પાત્રતા મેળવશે નહીં. અરજદારો તેમની અરજી સબમિટ કરતી વખતે ફુલ-ટાઇમના વિદ્યાર્થીઓ હોવા જરૂરી નથી.

મારા બાળકને Hubની અંદર સ્કોલરશિપ ટેબ પર Baxter Global Scholarship Program દેખાતો નથી. આપણે Baxter પ્રોગ્રામ કેવી રીતે શોધી શકીએ?

જ્યાં સુધી તે પ્રગતિ હેઠળ ન હોય અથવા તો તેને પહેલાથી જ સબમિટ કરવામાં આવેલ ન હોય, ત્યાં સુધી એપ્લિકેશન ડેશબોર્ડ પર દેખાશે નહીં. જો Baxter Global Scholarship Program સ્કોલરશિપ ટેબ પર દેખાય નહીં, તો કૃપા કરીને thebaxterfoundation@scholarshipamerica.org પર સીધો Scholarship Americaને ઇમેઇલ કરો. તેઓ મુશ્કેલી

નિવારણમાં મદદ કરી શકે છે. એ વિદ્યાર્થીની પ્રોફાઇલમાં કંઈક એવું હોઈ શકે છે જે તેમને Baxterના સ્કોલરશિપ પ્રોગ્રામ સાથે મેળ ખાતા અટકાવતું હોય. તેમના એકાઉન્ટ તૈયાર કર્યા પછી તમારા વિદ્યાર્થી વધુ જાણો પેજ (<https://learnmore.scholarsapply.org/thebaxterfoundation/>) પર પાછા ફરવાનો પ્રયાસ કરી શકે છે.

Scholarship America Hub પર, અમે વધારાના સ્કોલરશિપ પ્રોગ્રામો જોઈ રહ્યા છીએ. શું મારું બાળક તેના માટે અરજી કરી શકે છે?

હા, ઘણીવાર વિદ્યાર્થીઓ સ્કોલરશિપ ટેબમાં અન્ય સંભવિત સ્કોલરશિપ પ્રોગ્રામો જોશે. તેઓ ચોક્કસપણે તે પ્રોગ્રામો માટે પણ અરજી કરી શકે છે, જો તેઓ પાત્રતાની જરૂરિયાતોને પૂરી કરે તો. વિદ્યાર્થી જોઈ શકે છે, "તમારી પ્રોફાઇલની માહિતીના આધારે, તમે નીચેની સ્કોલરશિપ(ઓ) માટે પાત્રતા ધરાવતા હોઈ શકો છો. અરજી કરતા પહેલા તમે તમામ પાત્રતાની જરૂરિયાતોને પૂર્ણ કરો છો કે કેમ તે જાણવા માટે, દરેક સ્કોલરશિપ માટે "વધુ જાણો" પર ક્લિક કરો.

રિન્યુઅલ સ્કોલરશિપ

વિદ્યાર્થીના માતા-પિતા હવે Baxter માટે નોકરી કરતા નથી. શું વિદ્યાર્થી તેમની સ્કોલરશિપનું રિન્યુઅલ કરવાને પાત્ર છે?

હા, તે બાળકો તેમની સ્કોલરશિપનું રિન્યુઅલ કરવાને પાત્ર છે, પછી ભલે તેમના માતા-પિતા હવે Baxter માટે નોકરી કરતા ન હોય. એકવાર વિદ્યાર્થી સ્કોલરશિપ પ્રાપ્તકર્તા બની ગયા પછી, તેને આગળ જતા 'રિન્યુઅલ' ગણવામાં આવે છે અને તેઓ વધુ ત્રણ વખત અથવા તેઓ સ્નાતક થાય ત્યાં સુધી જે પણ પહેલા ઘટે ત્યાં સુધી તેમની સ્કોલરશિપનું રિન્યુઅલ કરી શકે છે. આંતરિક મહેસૂલ સેવા કોર્પોરેટ ફાઉન્ડેશન સ્કોલરશિપ પ્રોગ્રામોનું નિયમન કરે છે, જેમણે દર્શાવ્યું છે કે કોર્પોરેશન વર્તમાન રિન્યુઅલ સ્કોલરશિપ પ્રાપ્તકર્તાને નકારી શકે નહીં કારણ કે કર્મચારી માતાપિતા હવે તે કોર્પોરેશન માટે કાર્યરત નથી. તેથી, નવા અરજદારો માટે કટઓફ તારીખ અરજીની સમયસીમાની તારીખ હોય છે. ઉદાહરણ તરીકે, 2025માં બેક્સ્ટરમાંના માતા-પિતા 1 એપ્રિલ, 2025ના રોજથી અરજીની સમયસીમા પૂરી થાય એ તારીખ સુધીમાં બે વર્ષથી બેક્સ્ટરના કર્મચારી હોવા જરૂરી છે.

સંદર્ભ તરીકે IRS નિયમોની લિંક્સ નીચે આપેલ છે: Rev. Proc. 76-47, 1976-2 C.B. 670 (Rev. Proc. દ્વારા સંશોધિત. 85-51)

- https://www.irs.gov/pub/irs-tege/rp76_47.pdf
- https://www.irs.gov/pub/irs-tege/rp85_51.pdf

મારા બાળકને ગયા વર્ષે Baxter ગ્લોબલ સ્કોલરશિપ મળી હતી અને તે આ વર્ષ માટે સ્કોલરશિપ રિન્યુ કરવા માટે તૈયાર છે. મારું બાળક તેમની સ્કોલરશિપનું રિન્યુઅલ કેવી રીતે કરે છે?

2025ના પ્રથમ ત્રિમાસિકમાં Scholarship America તરફથી બધા રિન્યુઅલ પ્રાપ્તકર્તાઓને ઇમેઇલ દ્વારા એક સૂચના પ્રાપ્ત થશે. જંક મેઇલ ફોલ્ડર્સ તપાસો.

જો તમારા બાળકનું ઇમેઇલ એડ્રેસ મૂળ અરજી પછી બદલાયું હોય તો, thebaxterfoundation@scholarshipamerica.org પર તુરત જ Scholarship Americaનો સંપર્ક કરો અને વિદ્યાર્થીનું વર્તમાન ઇમેઇલ સરનામું પૂરું પાડો. આ ઇમેઇલ સૂચના વિદ્યાર્થીઓને તેમના સ્કોલરશિપને રિન્યુ કરવા માટેની જરૂરી પગલાંઓ પૂરા પાડે છે.

એવોર્ડ

જો કોઈ વ્યક્તિ અરજી કરે અને તે યુનાઇટેડ કિંગડમમાં હોય, તો શું તે યુકે £ માટે પ્રો-રેટેડ \$3,000 USD (યુ.એસ. ડોલર) મેળવે છે અને ત્યારબાદ તેનો યુકેમાં શિક્ષણ લેવા માટે ઉપયોગ કરે છે?

કેનેડા અને યુ.એસ. (યુ.એસ. પ્રદેશો સહિત) ની બહારસ્થિતવિદ્યાર્થીઓ નક્કી કરી શકે છે કે તેઓ નીચેના દેશો સિવાય, USD અથવા સ્થાનિક ચલણમાં એવોર્ડ મેળવવા માંગે છે કે કેમ. આ દેશોને માત્ર USD માં એવોર્ડ ફંડ વાયર કરવામાં આવે છે:

જો તમારી બેંક નીચેની યાદીમાં દર્શાવેલ દેશોમાંથી એકમાં આવેલી હોય તો, તમારી સ્કોલરશિપની રકમ યુનાઇટેડ સ્ટેટ્સના ડોલર્સમાં તમારા ખાતામાં હસ્તાંતરિત કરવામાં આવશે. તમારું બેંક ખાતું (\$) USD પ્રાપ્ત કરી શકે એ સુનિશ્ચિત કરવું એ તમારી જવાબદારી છે.

અંગોલા	ઇન્ડોનેશિયા	રવાન્ડા
આર્જેન્ટિના	જમૈકા	સેશેલ્સ
આર્મેનિયા	કેન્યા	સિએરા લિયોન
અઝરબૈજાન	લાઓ પીપલ્સ ડેમોક્રેટિક	દક્ષિણ કોરિયા
બાંગ્લાદેશ	રિપબ્લિક	સુરીનામ
બેલારૂસ	લેસોથો	તાઇવાન
બર્મુડા	લિબિયન આરબ જમહિરિયા	યુકેન
ભૂતાન	મકાઉ	ઉઝબેકિસ્તાન
બોસ્નિયા	મેસેડોનિયા	વેનેઝુએલા
બ્રાઝિલ	મેડાગાસ્કર	વિયેતનામ
બુરુન્ડી	મલાવી	વોલિસ અને ફ્યુટુના દ્વીપ
કેપ વર્ડે	મલેશિયા	વેસ્ટ ઇન્ડિઝ
ચિલ	મૌરિતાનિયા	
ચીન	મોરિશસ	
કોલંબિયા	રિપબ્લિક ઓફ મોલ્ડોવા	
કોમોરોસ	મોંગોલિયા	
કોસ્ટા રિકા	મોઝામ્બિક	
જિબૂટી	નેપાળ	
ડોમિનિકા	નેધરલેન્ડ	
એરિટ્રિયા	નિકારાગુઆ	
ગેમ્બિયા	પાકિસ્તાન	
જ્યોર્જિયા	પેરાગ્વે	
ગ્વાટેમાલા	પેરુ	
ગ્રીની	રોમેનિયા	
હોન્ડુરાસ	રશિયન ફેડરેશન	

મારું બાળક બે અઠવાડિયામાં કોલેજ/યુનિવર્સિટી માટે રવાના થાય છે. અમે આ વર્ષના સ્કોલરશિપ પ્રાપ્તકર્તાઓ વિશે કંઈ સાંભળ્યું નથી. શું તમે જાણો છો કે એવોર્ડની જાહેરાત ક્યારે થશે?

Baxterસ્કોલરશિપ પ્રોગ્રામ ત્રીજા પક્ષ, Scholarship America (SAI) દ્વારા સંચાલિત કરવામાં આવે છે. જુલાઈના અંત સુધીમાં, તમારા બાળકને SAI તરફથી એક ઇમેઇલ સૂચના પ્રાપ્ત થશે (તેના અરજીમાં આપેલા ઇમેઇલ એડ્રેસ પર). કૃપા કરીને તમારા બાળકને તે ઇમેઇલની સમીક્ષા કરવાનું કહો કારણ કે તેમાં તેમણે લેવા જરૂરી હોય તેવા પગલાંઓની યાદી હોય છે. જો તમારા બાળકે એવું ઇમેઇલ એડ્રેસ પૂરું પાડ્યું હોય જે હવે ઉપયોગમાં ન હોય, તો કૃપા કરીને તરત જ thebaxterfoundation@scholarshipamerica.org પર Scholarship Americaનો સંપર્ક કરો અને તમારા બાળક/વિદ્યાર્થીનું વર્તમાન ઇમેઇલ એડ્રેસ આપો.

એવોર્ડનું વિતરણ કેવી રીતે કરવામાં આવે છે?

આ ફાઉન્ડેશન વતી Scholarship America (SAI) સ્કોલરશિપ પેમેન્ટ પર પ્રક્રિયા કરે છે. યુ.એસ., કેનેડા અને ષ્યુઅર્ટો રિકોના વિદ્યાર્થીઓ માટે, Scholarship America એક દ્વારા એવોર્ડનું વિતરણ કરે છે, જે શાળાને ચૂકવવાપાત્ર છે અને દરેક પ્રાપ્તકર્તાના ઘરના એડ્રેસ પર મેઇલ કરવામાં આવે છે. એકવાર નોંધણીનો પુરાવો અને SAI દ્વારા વાયર ડોર્મ પ્રાપ્ત થઈ જાય તે પછી તમામ આંતરરાષ્ટ્રીય સ્કોલરશિપ પ્રાપ્તકર્તાઓને એવોર્ડ આપવામાં આવે છે.

આ સ્કોલરશિપ કયા ખર્ચ માટે વાપરી શકાય છે?

આ સ્કોલરશિપ અંડરગ્રેજ્યુએટ અભ્યાસ માટે છે અને તેનો ઉપયોગ માત્ર લાયક શિક્ષણ-સંબંધિત ખર્ચ (ટ્યુશન, ફી, પુસ્તકો અને જરૂરી પુસ્તકો) માટે થઈ શકે છે.

વિલંબન શું હોય છે?

વિલંબન એક એવી બાબત હોય છે જેમાં વિદ્યાર્થી શિક્ષણ મુલતવી રાખવા, શાળામાંથી રજા લે છે અને પાછા ફરતી વખતે તેમની સ્કોલરશિપની પાત્રતાને જાળવી રાખે છે. સ્કોલરશિપ પ્રાપ્તકર્તા દીઠ એક વિલંબન કરવાની મંજૂરી છે અને વિલંબનની લંબાઈ બે વર્ષથી વધુ ન હોઈ શકે.

હજી કોઈ એવા પ્રશ્નો છે જેને ઉપરોક્ત વારંવાર પૂછાતા પ્રશ્નોમાં સંબોધવામાં આવ્યા ન હોય? કૃપા કરીને તમારા પ્રશ્નો andrea_cherubini@baxter.com પર ઇમેઇલ કરો.

જો વિદ્યાર્થીને અરજી વિશે પ્રશ્નો હોય, તો કૃપા કરીને Scholarship Americaને સીધા

thebaxterfoundation@scholarshipamerica.org અને +01-507-931-8370 પર ઇમેઇલ કરો અથવા કોલ કરો અને Baxter Global Scholarship Program માટે પૂછો.